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六、學校問卷 

 

 學校名稱： 

 學校編號： 

 填卷人姓名： 

 連絡電話： 

 填卷人身分：□(1)教務主任  □(2)資訊老師   

 

您好！ 

為瞭解國小學童資訊能力現況及學習機會，行政院研考會規劃「學童數位學習

及數位機會調查」。本問卷主要想瞭解國小校園資訊環境建置現況及需求，據

以作為日後制定資訊教育政策及資源配置之參考，期能讓下一代在平等基礎上

參與資訊社會。謝謝您的幫忙。 

如果填寫有任何問題，歡迎您與我們聯絡，請於上班時間(早上10點至下午5點) 

洽詢本專案負責人：彭佳玲小姐   (02) 2960-1266分機801，或e-mail：

survey@statinc.com.tw，我們很樂意與您交換意見。謝謝您的幫忙！ 

主辦單位：行政院研考會 

執行單位：典通股份有限公司 

1.請問貴校學童總數是 ________ 人(小學部，不含幼兒園) 

 
2.請問貴校教職員工總數：           位， 

其中專任資訊授課教師有          位，兼任資訊授課教師有          位。 

 
3.請問貴校有沒有電腦專科教室？ 

□(1)有，電腦專科教室總共__間，合計共__台電腦，目前故障無法使用有_台 

□(2)沒有 

 
4.請問貴校開放讓學童使用的電腦等級(含電腦專科教室、圖書館)能不能符合學童

的使用需求？ 

□(1) 完全符合 

□(2) 部分符合，有____________台應汰換更新 

□(3) 完全不符合，有____________台應汰換更新 

核定機關：行政院主計總處 
核定文號：中華民國 102 年 9 月 12 日主普管字第 1020400829 號 
有效期間：至 102 年 12 月 31 日止 
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5.請問貴校是否提供學童下課時，開放學童使用的電腦？ 

□(1)有，總共有_______台，其中已超過使用年限(4 年)的電腦占_______台。 

□(2)沒有 

 
6.請問貴校是否有建置無線網路(WiFi 熱點)環境？ 

□(1) 有   □(2) 沒有 

 
7.請問貴校開放讓學童使用的軟體符不符合使用或教學需求？ 

□(1) 符合 

□(2) 不符合，建議增加______________________________(請列軟體名稱)  

 
8-1.請問貴校電腦課程教材的選擇方面，是由授課老師自己編製或使用坊間的相關

教材為主？ 

□(1) 老師自編教材   □(2) 坊間的相關教材   

 

8-2.請問貴校電腦課程教材的選擇方面，是各班自行選擇，或全學年統一？ 

□(1) 各班自行選擇   □(2) 全學年統一 

 
9.請問除了電腦課程外，其他課程的老師上課「使用」數位教材(簡報、多媒體互

動、其他電子教材等)的比例？  

□(1)全部的老師都不會(0%) 

□(2)超過 0%~10%(含) □(3)超過 10%~20%(含) 

□(4)超過 20%~30%(含) □(5)超過 30%~40%(含) 

□(6)超過 40%~50%(含) □(7)超過 50%~60%(含) 

□(8)超過 60%~70%(含) □(9)超過 70%~80%(含) 

□(10)超過 80%~90%(含) □(11)超過 90%~99%(含) 

□(12)全部的老師都會(100%) 

 
10.請問除了電腦課程外，其他課程的老師上課「製作」數位教材(簡報、多媒體互

動、其他電子教材等)的比例？  

□(1)全部的老師都不會(0%) 

□(2)超過 0%~10%(含) □(3)超過 10%~20%(含) 

□(4)超過 20%~30%(含) □(5)超過 30%~40%(含) 

□(6)超過 40%~50%(含) □(7)超過 50%~60%(含) 

□(8)超過 60%~70%(含) □(9)超過 70%~80%(含) 

□(10)超過 80%~90%(含) □(11)超過 90%~99%(含) 

□(12)全部的老師都會(100%) 
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11.請問貴校目前安排各年級電腦課程節數為何？ 

□(1) 小一，_____節 

□(2) 小二，_____節 

□(3) 小三，_____節 

□(4) 小四，_____節 

□(5) 小五，_____節 

□(6) 小六，_____節 

 
12.請問貴校目前的資訊老師的資訊素養是否可以負擔學童資訊課程?  

□(1) 完全可以   □(2) 部份可以   

 
13.就您的經驗，請問您認為實施資訊融入教學主要的困難是？(最多選 3 項)  

□(1) 硬體設備不足 □(2) 沒有時間設計教材 □(3) 教師資訊能力

不足 

□(4) 學童資訊落差 □(5) 學童不感興趣 □(6) 學校不重視 

□(7) 家長不重視 □(8) 部分科目屬性很難實施資訊融入教學 

□(9) 添購軟體及支付維修經費不足    □(10) 沒有困難 

 
14.根據您的經驗，有多少比例學童在接受國小電腦教育前就學過電腦了？ 

________ %(四捨五入至小數點第 1 位) 

 
15.請問您，同年級學童相比較，彼此之間電腦能力有沒有很大的差別? 

□(1)差異非常大 □(2)有些差異 □(3)差異不大 

□(4)完全沒有差異 □(5)不清楚 

 

16.請問您對於學校資訊教學融入及資訊應用環境的建議？ 

 

______________________________________________________________ 

 

______________________________________________________________ 

 

______________________________________________________________ 

 


